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P1.- Usando la función

f(x) =

{
x, x ∈ [0, π]

0, x ∈ [−π, 0]

utilizar la propiedad de convergencia de las series de Fourier para demostrar que

∞∑
n=1

1

(2n− 1)2
=

π2

8

P2.- a) Demuestre que si definimos

f : (0, π] −→ R

f(x) = cos(x)

entonces

f(x) =
∞∑
n=1

8

π

n

4n2 − 1
sen(2nx)

b) Use los teoremas de convergencia de series de Fourier para demostrar que

π
√
2

16
=

1

22 − 1
− 3

62 − 1
+

5

102 − 1
...

P3.- Calcule las transformadas de Fourier de las sguienter funciones

a)

f(x) =

{
e−x, x > 0

0, x < 0

b)

g(x) =

{
k, |x| < a

0, |x| > a

1
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En lo que sigue, identificaremos la transformada de Fourier de la función constante de la
siguiente manera

L̂ = 2Lπδ(s)

P4.- a) Usando la definición de transformada de Fourier demuestre la identidad de Plancherel

ˆ ∞

−∞
f(y) ¯g(y)dy =

1√
2π

ˆ ∞

−∞
f̂(s)¯̂g(s)ds

b) Con lo anterior, demuestre la identidad de Parseval

ˆ ∞

−∞
|f(y)|2dy =

1√
2π

ˆ ∞

−∞
|f̂(s)|2ds
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